

Перед поднятием занавеса

Детские театры столицы в новом сезоне

НАЧАЛСЯ новый учебный год. Чем же встречают эти знаменательные дни детские театры столицы? Какие новые спектакли увидят в нынешнем сезоне московские школьники? С этими вопросами корреспондент нашей газеты обратился к руководителям театров.

Московский театр юного зрителя начинает свой сезон 10 сентября спектаклем «Именем революции». М. Шагрова. Этот спектакль уже знаком нашим юным зрителям. Он по праву полюбился им. В нем впервые в истории театра юного зрителя получился сценическое воплощение образ В. И. Ленина.

Интересную постановку готовят коллектив этого театра и на ближайшее время. Новая пьеса будет называться «Мечта моя, Индия». Ее выпуск приурочивается к десятилетию провозглашения независимости Индии. В спектакле рассказывается о замечательном русском человеке Герасиме Лебедеве, ученом, музыканте, путешественнике, который прожил в Индии двенадцать лет и создал в 1795 году в Калькутте первый постоянный индийский театр.

Пьесу эту написал Э. Радзинский — студент историко-архивного института. Материалами для нее послужила его непосредственная учебная работа. Э. Радзинский уже давно изучает биографию Лебедева, его общественную деятельность в Индии. Спектакль будут ставить вместе режиссер В. Яковлев и индийский режиссер Анвар Мирза.

Готовится к постановке пьеса Д. Хотендро и М. Макчарского «Пока не поздно». Драматург М. Шагров написал для Московского теат-

ра юного зрителя новое произведение — «Секретарь тайги».

СВОИ тридцать девятый сезон Центральный детский театр открывает премьерой «Торпедный катер 230». Это — первое драматургическое произведение о советских моряках мочодного автора Юрия Гутина. Театр намеревается показать инсценировку сказки А. Толстого «Золотой ключик». Двадцать лет назад эта пьеса шла на сцене театра. Теперь она появится в новой литературной и сценической редакции, которую подготовили постановщик спектакля А. Некрасов и режиссер народная артистка РСФСР В. Сперантова.

Теме современности будет посвящена первая работа студии Центрального детского театра — пьеса А. Хмелика «Друг мой Колька». Действие разворачивается в наши дни, сюжет пьесы посвящен перестройке школы, политехнизации образования.

В этом же сезоне на сцене Центрального детского театра будут показаны пьеса И. Попова «Семья», которую ставит режиссер М. Кнебель, и пьеса Н. Гусевой «Рамана», написанная по материалам индийского эпоса.

МНОГО и плодотворно трудится над школьной тематикой Московский театр драмы и комедии. В его репертуаре снова появится в этом сезоне пьеса Л. Гераскиной «Николай Иванович», уже завоевавшая популярность среди зрителей.

Г. АНТИПОВА.



НА СНИМКЕ сцена из пьесы «Торпедный катер 230». В роли командира дивизиона Ковалева — заслуженный артист РСФСР И. Воронин, в роли командира торпедного катера Уточкина — артист О. Анофриев.

3 СЕН 1959

УЧИТЕЛЬ КАРТАЗЕТТА
Г. Москва